


РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту (програми) «Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні, фаза II»

Піврічний/річний/заключний	піврічний	
Період звітування	01.01.2024 – 30.06.2024	
1. Вихідні дані проєкту (програми)		
Партнер з розвитку	Європейський союз	
Бенефіціар	Вищий антикорупційний суд (далі – ВАКС)	
Реципієнт	ВАКС	
Номер реєстраційної картки проєкту	3582-04	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів		
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Забезпечення інституційного розвитку ВАКС. Підвищення кваліфікації суддів та працівників апарату ВАКС. Розвиток ІТ-інфраструктури та комунікаційної спроможності ВАКС.	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Посилання на офіційний вебсайт ВАКС, де розміщено інформацію про результати річного моніторингу проєкту: https://hcac.court.gov.ua/hcac/info_sud/international/	
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі, за категоріями:	ВАКС не володіє інформацією щодо витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги.	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	-	
Обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
11 компонент – розвиток спроможностей щодо стратегічного планування, управління менеджменту, а також	11.1. Щорічне навчання суддів ВАКС 11.2. Тренінги та інші заходи з підвищення спроможностей суддів та апарату ВАКС	11.1. У лютому Антикорупційна ініціатива Європейського Союзу (далі – EUACI) підтримала щорічне навчання суддів ВАКС шляхом оренди приміщення для проведення заходу (конференц-залів в готелі),

<p>адміністративного та судового менеджменту</p>	<p>11.3. Розробка та промотування законодавчих змін, які стосуються здійснення правосуддя ВАКС</p> <p>11.4. Розвиток спроможностей (в тому числі керівництва суду) щодо ефективності/продуктивності судових процесів та адміністрування суду</p> <p>11.5. Налагодження стратегічних партнерств з інституціями кримінального правосуддя у країнах ЄС, антикорупційними мережами та експертами</p> <p>11.6. Оцінка наявних заходів щодо безпеки суддів/будівель суду, розробка рекомендацій для подальшого вдосконалення у цьому напрямку (в тому числі, протоколи дій при надзвичайних ситуаціях)</p> <p>11.7. Невідкладна допомога (закупівля безпекового та захисного обладнання, утримання будівель, адміністративні потреби та ін.)</p>	<p>забезпечення харчування під час заходу, а також шляхом залучення українських та іноземних експертів як тренерів.</p> <p>11.2. У лютому EUACI організувала тренінг для суддів ВАКС зі стресостійкості; у квітні – зустріч з суддями у форматі task форс, ретрит для суддів ВАКС, спрямований на підтримку фізичного та ментального здоров'я; у травні – тренінг для суддів та працівників ВАКС з аналізу фінансової звітності та ідентифікації податкової оптимізації.</p> <p>11.3. EUACI забезпечила переклади міні-біографій та резюме кандидатів на посади ГРМЕ, проекту заяви члена ГРМЕ про відповідність вимогам законодавства, актуалізацію англійського тексту Закону України «Про Вищий антикорупційний суд» (з урахуванням прийнятих змін), а також переклад законопроекту щодо протидії зловживанням процесуальними правами у кримінальному процесі.</p> <p>11.4. У березні EUACI закупила річні підписки на сервіси YouControl (для ВАКС) та LIGA360-Суд (для АП ВАКС).</p> <p>11.5. У березні EUACI підтримала участь 3 представників ВАКС у Глобальному Форумі ОЕРСР з питань антикорупції та доброчесності (26-27 березня); у червні EUACI підтримала участь голови ВАКС в Конференції з відновлення України в Берліні (11-12 червня).</p> <p>11.7. EUACI фінансувала переклад процесуальних документів суду та послідовний усний переклад під час судових засідань на необхідні іноземні мови.</p>
<p>13 компонент – покращення використання системи E-Case</p>	<p>13.1. Інтеграція системи електронних справ (E-case) з автоматизованою системою управління судовими документами (Д-3).</p>	<p>13.1. У грудні 2023 року ВАКС ввів у експлуатацію модуль інтеграції системи eCase з системою документобігу суду ДЗ, що дозволяє</p>


	<p>13.2. Виконання рекомендацій ІТ-аудиту.</p>	<p>надсилати процесуальні документи, створені НАБУ і САП, безпосередню до ДЗ. Наразі, функціонує можливість надсилань клопотань про обшук та вивчається можливість надсилань інших видів процесуальних документів. Модуль інтеграції розроблявся за фінансової та організаційної підтримки ЕУАСІ.</p> <p>13.2. У січні 2024 року ЕУАСІ закупила сканери та інше серверне обладнання. Також у березні ЕУАСІ закупила послуги з проведення низки офлайн-тренінгів для ІТ-працівників ВАКС, які відбулися впродовж березня – липня. У червні ЕУАСІ закупила ліцензії на ПЗ для захисту інформації Safetica Pro on-prem (на 100 об'єктів).</p>
<p>14 компонент – відбір суддів до ВАКС</p>	<p>14.1. Відбір суддів до ВАКС</p>	<p>14.1. ЕУАСІ забезпечила рецензування частини тестових запитань на знання права, які будуть використовуватися в рамках кваліфікаційного іспиту для кандидатів на посади суддів апеляційних судів та ВАКС. ЕУАСІ також забезпечила розробку 600 нових тестових запитань, які будуть використані винятково для кваліфікаційного іспиту кандидатів на посади в ВАКС/ АП ВАКС.</p>
<p>4. Проблемні питання та/або пропозиції</p>		
<p>Відсутні.</p>		

Керівник апарату


 (підпис)

Богдан КРИКЛИВЕНКО

Голова суду


 (підпис)

Віра МИХАЙЛЕНКО